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Noyotikn Kéotoug

AwxAe€n 8: Mpotunn KootoAdynon

AXKHZEIZ MEAETHZ

Acknon 1

AlvovTal ol akOAoVBeG TTANPOPOPLEG AVAPOPLKA YL TO KOGTOG TWV TIPWTWV VAWV
Tov xpnotpomotei n etatpia “MPOMHOEAZ A.E” yiax To d€UTEPO TPiNVO TNG XPNONG
20X5.

MpOTUTN T V& KNG TTPWTNG VANG € 345
Mpaypotikr ayopalOpeVN TTOCOTNTA TIPWTWY VAWV 420 kA&
MPOTUTIN ETIITPETIOUEVN TIOCOTNTA TIPWTWY VAWV 345 kA&
ATIOKALON TIUAG TIPWTWYV VAWV € 2.100 (E)
Znteitau

1. Not UTtOAOYLOTEL N TIPAYUATIKE TR AyopPAG avd KIAO TIpWTNG VANG.

Evdeiktikny Avon

"o TOV UTTOAOYLOHO TNG ATOKALONG TIUNAG XPNOLoTIoETaL O akOAoLBOog TUTOC:

ATIOKALON MPaYHOTIKA TN MpoTuTN TN MpoypoTiki
TIMAG TPWTWY =  |aYOPAG TTPWTWY  ayopaG MPpwTwVv | x  ayopalopevn
VAWV VAWV VAWV ToooTNTX

H amokAlon TWNAG TPWTWY VAWV Elval €UPEVNC YEYOVO(G TIOU UTTIOSNAWVEL OTL N
TIPAYUATIKA TN Elval HkpOTEPN ATO TNV TIPOTUT. EMopévwg:

2.100 = (345 — MpaypaTikn T ava KIAO TIPWTWVY VAWV ) x 420
2.100 = 144.900 — (420 x MpayuoTIKn TR VA KIAO TIPWTWY VAWV)
420 x MpayuaTikn TR avd KO Tipwtwyv VAwY = 142.800

Apa N TIPOAYHUATIKA TR ava KNG TIPWTWV VAWV = € 340

Acknon 2

Alvovtal oL akOAouBeG TANPOPOPIEG aAVAPOPIKA Yyl TO KOOTOG TNG QHETNS
gpyaotiag tng etawpiag «MOAAP A.E» yia To pva lovvio tng xpriong 20X7.

MpoTUTo WPOopiaBlo € 7,00
Mpaypatikd wpopiodio €720



MPOTUTIEC ETUTPETIOUEVEG WPEG APETNG EPYATLOG 1.400 QAE
AmtokAlon andédoong dpeang epyaciog € 140 (A)
Znteitau

Na vumoloylwotouv: (o) Ou TpaypotTikeG wpeg epyooiog kot (B) H amokAon
wpoptoBiov dueong epyaciag.

Evdewktiki Avon

o. H amokAlon tng amodoong Tng dpeong epyaciog vroAoyidetal amo Tov akdAovBo
TUTIO:

ATtOKALON MPOYHOTIKES MpoTuTEeg

amnodoong = WPEG APETNG _ ETUTPETOMEVEG | x MNpdtuto
ApeoNg gpyaoiog WPEG APEONG wpopicblo

epyaoiag epyaoiog

H amokAon anmodoong dpeong epyaciag sivat SUoPEVAG YeYovOg TTou UTTOSNAWVEL
OTL Ol TIPAYHUOTIKEG WPEG AUETNG EPYACIOG IOV OMAUTAONKAV Yl TV TIapaywyn
NTOV TIEPLOCOTEPEG ATIO TLG ETIUTPETIOUEVEC. ETTOpEVWC:
140 = (Mpayuatikeg QAE - 1.400) x 7
7 x Mpaypotikeg QAE = 9.940
Apa OL TIPAYUATIKEG WPEG ApEDNG epyaciag = 1.420
B H amokAion wpoutoBiov vrtoAoyiletat amod tov akoAovbo TUTo:
ATIOKALON Mpoypotikod _ Mpotumo MPOYHOATIKEG WPEG

wpoutobiov = wpopicBo wpopicBo x Queong epyaoiog
To TPAYUATIKO WPOMIcOLo gival peyoAUTePO amd To TPOTUTIO WPOMITOL0 yeyovog
TIOU UTIOSNAWVEL OTL N ATOKALON WPOoULoBiov eival duopevig. Emopevwg:
ATtokAlon wpoptoBiov dueong epyaociag = (7,20 - 7) x 1.420 = € 284 (A).

Acknon 3

Katd tn Sidpkela Tou pAva lovAiou n etapia « IX A.E» tapryaye 500 povadeg evog
€OIKOU VPACPOTOG YO OTPWHOTA HE TNV EUTIOPIKA EMWVUMIK XTPOU. TO QUECO
TIPOTUTIO KOOTOG YLX pic LOVASa ZTPpOop amoTeAEiTal amo ta €€1G OToL el KOOTOUC:

Apeoot VAKA: 20 petpa x € 1,35 ava petpo €27
Apeon epyaoio 4 wpeg x € 9,00 ava wpa € 36
JUVOALIKO GPETO TIPOTUTIO KOOGTOG VA TIAPAYOMEVN HOVAS €63

ITn ouvexela Slvovtal CUUTANPWHOTIKEG TIANPOPOPIEG OVAPOPIKA ME TNV
TIOPAYWYr TOU TIPOIOVTOG XTPOW KATA TN SLAPKELX TOU |oVAiou:

MNoootnta A&la
AyOpEG TIPWTWV VAWV: 18.000 petpa € 24.840
XpnouomolnBeioeg TpwTeG VAEC: 9.500 pétpa € 13.110
Apeon epyaoio 2.100 wpeg € 19.215



Znteitau

1. Na UTTOAOYLOTOUV KOL VO XOPAKTNPLOTOVV Ol OKOAOUOEG QTIOKALTELG YOt TO HAVA
loVAwO :
a. ATIOKALON TIUNAG TIPWTWYV VAWV.
B. ATOKALON TTIOCOTNTAG TIPWTWYV VAWV.
Y. AmOkAlon wpouloBiov Gpeong epyaciog
8. AmoOkAlon amodoong AUEDNG EPYACLOG

2. Na yivouv oL NUEPOAOYLOKEG EyYPaYEG Kivnang Tou Aoyaplaopov MNapaywyr o€
EEEAEN.

Evdewktiki Avon

Ta. ATIOKALON TWNAG TIPWTWVY VAWV.

ATtOKALON MPOYHOTIKA TN MpoTuTN TN Mpoypotiki
TIUNG TPWTWV = [ayopdq TPWTWY _  aYopag T[pd)T(,UVJ x  oyopalOpevn
VAWV VAWV VAWV ToooTNTX
ATIOKALON TG = (1,38* — 1,35) x 18.000 = € 540 (A)
*24.840 : 18.000 = € 1,38/pétpo
1B. ATTOKALON TTOCOTNTOG TIPWTWV VAWV.
ATIOKALON MpaypaTiKn MpodTumn MpdTumn
TogOTNTOC = [xpnotponom@eica _ sm‘rpsnépevrﬂ X TN TTPWTWV
TIPWTWY VAWV moooTNTA ToooTNTA VAWV
ATIOKALON TTIOCOTNTOG = (9.500 — 10.000*) x 1,35= € 675 (E)
* 500 povadeg x 20 petpa ava povada = 10.000 petpa
1.y. ATtOKALON wpopLoBiov Gueong epyaoiog.
ATtOKALON Mpaypotikd _ Mpotumo MPOYHOATIKES
wpoutabiov = [ wpopicBlo wpopioeto] X  WPEG ApeaNg
epyoaoiog
ATtokALoN wpoptabiov = (9,15* = 9) x 2.100 = € 315 (A)
*19.215:2.100 = € 9,15 QAE
18. AntokAlon amoddoong dpeong epyaaiog.
ATIOKALON MpoyHATIKEG MpoTuTEg
amodoong = WPEG AUEDNG _ ETUTPEMOMEVEG | x MpoTuTo
AMEDTNG gpyaociog WPEG AUEDNG wpopicBilo
gpyooiag gpyooiag

AmokAlon amédoong apeong epyaciog = (2.100 — 2.000%) x 9 = € 900 (A)
* 500 povadeg x 4 QAE ava povada = 2.000 QAE
2. Huepoloylokeg eyypa@eég kivnong tou Aoyoaplaopol Mapaywyr) og EEEAEN:

MNopoaywyn os EEEAEN (10.000 x 1,35) 13.500
ATIOKALON TIOCOTNTOG TIPWTWY VAWV 675
MpwTeg VAeC (9.500 x 1,35) 12.825




AoYLOUOG TOU KOOTOUG TwV MPWTWVY VAWV atnV lMapaywyn os EEEAIEN

MNoapoaywyn os EEEAEN (2.000 x 9) 18.000
ATtOKALON wpopoBiov 315
ATtOKALON amodoong Apeong epyaoiog 900
Apeon epyacia 19.215

/\oytaudG Tou KOaToUG NG aueans epyaaiag atnv lNapaywyn os EEEAEN



